

**Відгук стейкхолдера
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Середня освіта (Інформатика та математика)»**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика та математика)» ставить на меті забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки бакалаврів для набуття ними концептуальних наукових та практичних знань у галузі інформатики та інформаційних технологій, математики, педагогіки і методики середньої школи; здатності до самостійної професійної та науково-педагогічної діяльності; здатності до впровадження в освітню діяльність інноваційних технологій.

Вивчення передбачених програмою обов'язкових навчальних дисциплін загальної і професійної підготовки надає можливість формування необхідних компетентностей, які уможливають здатність майбутніх учителів до організації навчання та виховання учнів у закладах загальної середньої освіти. Також необхідно відзначити, що студентам надана можливість варіювати зміст освіти за рахунок вибіркових дисциплін.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є практична підготовка, яка передбачає виконання курсових робіт, проходження навчальної комп'ютерної та виробничої практики в школі. Такі види робіт дають можливість закріпити уміння і навички, набуті під час аудиторної та самостійної роботи, провести навчальне дослідження, підготуватися до подальшої професійної діяльності.

У теперішній час одним із завдань закладу вищої освіти є підготовка компетентного фахівця, здатного в короткі терміни пристосовуватися до реальних вимог ринку праці. Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика та математика)» відповідає тому, щоб виконувати це завдання в процесі підготовки майбутніх учителів інформатики та математики.

Студентка групи ІНФ18Б
факультету математики, природничих наук
та технологій

Центральноукраїнського державного
педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Центральноукраїнський
державний педагогічний університет
імені Володимира Винниченка
“Засвідчую підпис”
Начальник відділу кадрів
Переверзев Д.М.



Настусенко С.Д.